

БОЗРОЖДЕНИЕ ВЕРЫ

Духов день. Встреча атамана Ставропольского казачьего войска



Понедельник, следующий за днем Святой Троицы, является особым церковным праздником в честь Святого Духа. В этом году Духов день отмечался 28 мая. В этот день праздничные службы прошли во всех храмах России. Состоялась торжественная литургия и в Сестрорецке, в Храме имени иконы Тихвинской Божией Матери, что находится в самом центре города, у вокзала.

Сошествие Святого Духа описывается как появление пламени, всполохи которого окружили каждого из апостолов, после чего они обрели «дар языков» – стали говорить на разных, не известных им ранее языках – и таким образом получили возможность проповедовать веру Христову по всему миру.

В праздник Пятидесятницы все храмы в цветах, берёзовых ветках, и поп устлан травой. Рай расцветает там, где присутствие Духа Святого, и Церковь пойт как бы на новом языке, потому что обычные земные слова не могут описать того, что принадлежит Отцу Небесному, Сыну Божию и Духу Святому.

В этот праздничный день в Сестрорецк прибыл Атаман Ставропольского казачьего войска Дмитрий Владимирович Стригунов. Он приехал на отчетный круг Курортного отдела СКВ.

Атамана встретили красиво – у Храма в две шеренги выстроились со знаменем и в парадной форме атаманская сотня, атаман И.Л. Коневченко как положено по форме доложил, на приветствие атамана войска сотня дружно ответила «Слава Богу!».

На встрече присутствовало 68 казаков, Круг освящал благочинный Сестрорецкого округа, митрополитский протоиерей отец Сергий.

Кроме атамана Ставропольского войска на круге присутствовали зам. атамана столичной сотни В.И. Гаврилов, представители местной власти. С докладом выступил атаман Игорь Коневченко, который отчитался за прошедший год. Отмечено, что численность отряда увеличилась – принято в казаки более 300 человек, заключены договора с муниципальными органами на охрану, осуществляется патрулирование вместе с милицией. Также он рассказал о работе православной и казачьей библиотеки и многих других важных для города и района мероприятиях, в которых участвует «Петербургская станица».

Атаманом отряда казаки вновь избрали Игоря Коневченко, которого Дмитрий Стригунов тут же утвердил в должности. В заключение до казаков довели приказ по войску, где многие казаки были отмечены наградами и грамотами. Приказом Верховного атамана Союза казаков медалью «Алексей – человек Божий» награжден атаман отряда И.Л. Коневченко, Крестом «За службу казачеству» – его 1-й товарищ И.В. Фоменко.

